



УКРАЇНА

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27 квітня 2020 року

Первомайський

№ 71

**Про додаткові заходи щодо вдосконалення
взаємодії підприємств, установ, організацій
Первомайської міської територіальної громади
у сфері надання соціальних послуг населенню**

З метою реалізації електронної демократії, подальший розвиток інформаційного суспільства, забезпечення всебічного доступу мешканців громади до отримання публічних послуг он-лайн, повного переходу до електронного документообігу між підприємствами, установами, організаціями Первомайської міської ради, враховуючи вимоги постанови КМ України № 848 від 21.10.1995 року «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» зі змінами:

1. Директору Первомайського комунального підприємства «Тепломережі» Первомайської міської ради Харківської області ЧЕРНЯКУ М.С. надати доступ до Баз даних абонентів послуги теплопостачання та Баз даних абонентів послуги водопостачання та водовідведення відповідальним працівникам управління соціального захисту населення виконавчого комітету Первомайської міської ради та всебічно сприяти у налагодженні електронних комунікацій між підприємством та установою до 01.05.2021 року.

2. Директору Первомайського комунального підприємства «Жилсервіс» Первомайської міської ради Харківської області КЛЮЧЦІ В.В. надати доступ до Баз даних абонентів послуги управління житловими будинками працівникам управління соціального захисту населення виконавчого комітету Первомайської міської ради та всебічно сприяти у налагодженні електронних комунікацій між підприємством та установою до 01.05.2021 року.

3. Начальнику управління соціального захисту населення Первомайської міської ради СТООЖЕВІЙ В.Г. визначити відповідальних працівників для роботи з Базами даних комунальних підприємств та забезпечити технічне супроводження процесу їх прийняття з дотриманням вимог Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах»

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника міського голови ОРЕХОВА А.В.

Міської голова



Микола БАКШЕЄВ